

ЭССЕ «Я-педагог»

Малова Анна Игоревна,
воспитатель МБДОУ детский сад № 39

У каждого человека уже с детства закладывается выбор профессии. Но не всегда он придерживается этого выбора. На это влияют разные факторы. Я получила несколько высших образования, но жизнь предоставила мне возможность попробовать себя в роли воспитателя, чему я очень рада! Мой главный наставник, моя мама, она всю жизнь посвятила себя работе с детьми. Помогая детям поддерживать здоровый образ жизни, делая их осанки красивыми, а руки и ноги сильными!

Быть воспитателем – это значит окружить заботой сразу большое количество малышей, подарить им нежность и ласку, а в ответ получить искренние улыбки и бурю положительных эмоций.

Размышляя о сути своей профессии, я поняла, что быть воспитателем это очень трудно, но в тоже время интересно и почетно. Мой опыт совсем не большой, но это дает мне толчок и стремление к чему-то новому, к постоянной работе над собой.

Развитие ребенка – это уникальный путь становления индивидуальной личности. Детский сад – это целый мир нового, интересного и увлекательного. Здесь каждый ребенок – строитель своего будущего, а правильный путь помогает проложить воспитатель, который знает, как увлечь в мир знаний, благодаря таким качествам, как терпение, искренность, ответственность и доброта. Очень важно, чтобы воспоминания малышей о детстве, о времени проведенном в детском саду остались радостными и светлыми.

Самое главное в моей профессии – любить детей, любить искренне, просто так, ни за что, отдавая свое сердце. Когда видишь яркий, завораживающий интерес в глазах детей – тогда понимаешь значимость профессии, что ты им нужна! Я всегда стараюсь быть в отличном настроении, чтобы своим потоком положительной энергии заряжать детей на весь день!

Одной из основных задач воспитателя считаю установление контакта с воспитанниками. Каждый родитель, безусловно, любит своего ребенка и надеется, что в детском саду воспитатель найдет к нему индивидуальный подход. С первой встречи, сделать это тяжело, но постепенно я стараюсь понять ребенка, узнать его потребности, найти нюансы общения. Я как педагог, уделяю время общению с родителями воспитанников. Наша совместная работа – это залог успешного развития ребенка. Самой

востребованной и эффективной формой взаимодействия с родителями оказалось информирование о проведенных мероприятиях. Родителям всегда интересно посмотреть на умения своего ребенка и увидеть, как он взаимодействует со сверстниками, поэтому постоянно отправляю фото отчеты.

Я должна быть примером для детей: проявлять высокую культуру и нравственность, дружелюбие, толерантность, готовность помочь в любой момент и стараться интегрировать эти ценности в повседневную жизнь воспитанников. Воспитывать в детях патриотические чувства: любовь к Родине, гордости за свой народ. Если мы не будем помнить о своих героях, о подвигах предков, то кто же будет помнить и чтить их?

Для достижения результатов, учусь у опытных педагогов, взаимодействую с педагогом-наставником, нахожу интересные, познавательные игры, вместе участвуем в мероприятиях и акциях.

Конечно, можно бесконечно перечислять задачи, которые должен выполнять воспитатель, но безопасность детей – главная составляющая. Ведь самое главное жизнь и здоровье наших детей!

А я, как воспитатель, педагог, буду поддерживать и развивать самостоятельность, инициативу, любознательность, целеустремленность, ответственность, коммуникабельность, то, что позволит моим воспитанникам комфортно и эффективно существовать в обществе.

В заключении хочу сказать: многое зависит от желания и характера педагога. Я-педагог, мое отношение к образовательной деятельности, творчество и профессионализм – главный ресурс, который направлен на развитие каждого ребенка.